

## Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі по філії АТ «НСТУ» «Черкаська регіональна дирекція»

На порталі Prozzoro «27» січня 2022 року розміщено оголошення про проведення Переговорної процедури (скорочена) за кодом ДК 021:2015: 09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов'язана продукція», UA-2022-01-27-003569-b.

Необхідність проведення закупівлі «Пара, гаряча вода та пов'язана продукція» на 2022 рік зумовлена потребою у послугах з теплопостачання у приміщенні філії під час виробничо-господарської діяльності.

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі розрахунків до плану використання бюджетних коштів на 2022 рік.

Очікувана вартість предмета закупівлі 1 350 000,00 грн., була розрахована на підставі діючих тарифів та з урахуванням обсягів необхідних для потреб філії на 2022 рік.

Інформація про технічні та якісні характеристики предмету закупівлі:

З метою організації необхідних умов для забезпечення функціонування філії АТ «НСТУ» «Черкаська регіональна дирекція» у 2022 році існує потреба у закупівлі послуг з постачання теплової енергії в кількості 199,620 Гкал. Відповідно до пп.3 пункту 2 частини 2 статті 40 Законом України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі, якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктам господарювання за наявності одного з таких випадків, а саме: відсутність конкуренції з технічних причин.

Згідно з Реєстром суб'єктів природних монополій, у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та централізованого водовідведення станом на 31.12.2021, розміщеного на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України <http://www.amc.gov.ua/>, Комунальне підприємство теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» займає монопольне становище з транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами на території Черкаської обл., тобто на території вищезазначеного закладу.

Технічні та якісні характеристики послуг з постачання теплової енергії повинні відповідати вимогам чинного законодавства України, що застосовуються до відповідного виду послуг та тарифу на теплову енергію, встановленого Рішенням Виконавчого комітету Черкаської міської ради від 28.12.2021 року № 1571 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води, які надаються КПТМ «Черкаситеплокомуненерго».

Менеджер філії



Віта КАЮК

Уповноважена особа

Олександр КОЛЕСНИКОВ